

开往春天里的银河战舰

皇马主场4:0大胜热刺

北京时间4月6日凌晨,欧冠1/4决赛第一回合,皇家马德里坐镇伯纳乌,他们用一场4:0的大胜宣告,银河战舰又回来了。

C罗带伤仍是领袖

全场14次射门只打进1球,C罗又难逃被批为“浪射王”的命运。但至少在他第10次射门时,葡萄牙人终于找到了热刺大门的方向。替补上场的卡卡不仅帮自己找回了感觉,也帮C罗找到了方向。

全场比赛C罗的奔跑距离接近10公里,几乎覆盖了前场所有

区域,14次射门超出热刺3倍有余,而收获一粒进球也算是对C罗全场勤奋的跑动和极强进球欲望的一个回报。拖着伤腿还能全速冲刺,并且在最后时刻取得进球帮助皇马锁定胜局,这种战斗欲望的确不是平常球员所能具备的。

厄齐尔成欧冠助攻王

一场比赛,两次助攻队友破门,厄齐尔堪称皇马大胜的幕后导演。在完成助攻“梅开二度”后,厄齐尔本赛季的欧冠助攻数达到了7个,这使德国人甩掉了埃托、

伦农等人独霸助攻榜的榜首,厄齐尔毫无疑问成为了本赛季欧冠的头号“发动机”。

尽管在大部分时间里,厄齐尔的表现并不抢眼,但是只要他在进攻端出现,总能够为队友创造破门的良机。似乎是在闲庭信步之间就将对手的防线撕裂,厄齐尔的表现也愈发有大将之风。

皇马几乎坐等巴萨

4:0的比分,几乎可以让皇马在次回合比赛中高枕无忧,因为两队的实力和成熟度确实存在着

质的差距。尽管热刺曾经辉煌过,但是现在的热刺缺少豪门的底蕴,至少这场比赛是这样,空有热血和凶猛,却少了沉着和谋略。

只不过一向狂妄的穆里尼奥在这场比赛之后表现出难得的谦逊。他似乎并不看重4:0的结果,认为英超球队有能力在主场改变一切,因为他们会以百分之百的状态战斗到最后时刻。不过大多数人还是认为,皇马现在真正要瞄准的恐怕已经是半决赛了,他们应该开始思考,如何在17天内四次面对巴萨。

本报记者 许恺玲

劳尔站上欧战之巅



没有人敢相信沙尔克04可以在梅阿查球场往国际米兰身上戳5个窟窿,但劳尔相信,赛前劳尔就表示沙尔克并不惧怕卫冕冠军,球队完全有希望杀入四强。

第53分钟,劳尔在禁区前沿的鬼魅无球跑动,找到了对方两位中卫齐沃和拉诺齐亚的防守死角,接到队友的直塞后,劳尔用身体扛住齐沃,在拉诺齐亚倒地放铲之前将球送入塞萨尔把守的球门。这个球让沙尔克完成了本场比赛比分上的第一次反超,就像是给沙尔克球员打了一针兴奋剂。

34岁的劳尔,在国米的后防面前依然从容、优雅,四两拨千斤就将卫冕冠军踩在脚下,尽管远离西班牙,却无法远离斗牛士般的华丽和热血。

对于球队来说,劳尔的进球帮助球队逆转对手,可以说是致使国米提前崩盘的头号凶手。对于劳尔个人来说,他在欧冠、欧战赛场独树一帜,一场比赛一个进球摧毁一连串纪录。算上这个进球,劳尔在139场欧冠赛事中收获了70个进球,再加上欧洲超级杯的一个进球,劳尔的欧战进球数达到惊人的71球,超越了米兰老枪因扎吉的70球,独自领跑欧战总进球榜。由于沙尔克晋级形势一片大好,因扎吉本赛季不可能复出,因此劳尔有望在下面的比赛中扩大优势再创历史。

本报记者 许恺玲

国米主场2:5遭沙尔克逆转

谁杀死了卫冕冠军

欧冠1/4决赛,国际米兰对阵沙尔克04,当看到这样的抽签对阵时,每一位国米球迷都在暗自庆幸,似乎抽到一支上上签。但是在北京时间6日凌晨的比赛结束之后,国米球迷却再也笑不出来,沙尔克用客场5:2让卫冕冠军轰然倒下。

在米兰德比的0:3之后,是欧冠的2:5。在赛季最关键的两场比赛中,莱昂纳多的国际米兰连丢8球,连续吞下不能接受的惨败。即使再淡定的国际米兰球迷都会忍不住怒吼,上赛季让对手喘不过气来的防守到底去哪了?

到底谁杀死了上赛季强悍的卫冕冠军?也许并不是劳尔率领的沙尔克,如果换成任何对手,这时候都可能将国米置于死地。上赛季风光华丽的蓝黑帝国,顶着卫冕冠军的头衔,在本赛季作出了一系列调整,但现在看来,一切似乎都是饮鸩止渴。

对阵沙尔克04,斯坦科维奇开场26秒就为蓝黑军团拔得头筹,按照莱昂纳多的理论,这显然会给国米带来一场史诗般的胜利,可结果却是国际米兰再次大败而归。

事实上,无论是开局还是实力,蓝黑军团都远胜沙尔克04,但噩梦还是降临。回顾沙尔克04的后四个进球,几乎如出一辙,沙尔克球员一个简单的直传或者突破,就完成了对国际米兰整体防

守的摧毁,进球来得实在太容易。齐沃和拉诺齐亚个人状态一般只是表面原因,国际米兰的防守整体上就没有给对手形成压力。

最令人不可思议的是,国际米兰自始至终没有任何变化来应对,眼睁睁地看着对手用相同的方式连下四城。如果说最后阶段国际米兰已无心恋战,从反应到动作都比对手慢上一拍是心理问题的话,在战局未定时国际米兰的连续丢球绝对不可原谅。而场边的莱昂纳多,面对已经暴露出的弱点无动于衷,才让卫冕冠军一而再,再而三地掉下同一个悬崖。

然而莱昂纳多至今还不愿承认自己对防守的轻视导致了大败,但事实不容回避。大致相同的阵容,一年前的国际米兰可以在巴塞罗那面前筑起铜墙铁壁,今天的蓝黑军团却被沙尔克04打得体无完肤。也难怪失望的国际米兰球迷在退场后高唱穆里尼奥的赞歌,又有谁不怀念一年前风光无限的国米呢?

本报记者 许恺玲



沙尔克04队球员埃杜庆祝进球。新华社发

癫痫病能完全治好吗?

——揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫病到底能不能完全治好?

大量医疗实践证明:癫痫病虽为疑难病症,但就目前医学先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好,而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程

不规范、不系统。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致,目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗法,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家组荟萃国内外先进经验,

针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病,此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后通过人体神经网络系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作,同时,配合中医中药,修复变异脑细胞并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,随做随走,较单纯口服药物、外科开颅术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治治疗风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性、难治性和专业性,癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大的癫痫病患者特设的专门医疗机构,癫痫病患者只

有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南首家癫痫病专科医院,以疗效求生存,视信誉为生命。从本月3日至30日,本院由多名专家为疑难癫痫病会诊,期间,检测费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者自始至终都有固定专家治疗,收费负责。米诊患

者请带身份证、一寸照片两张,医院与患者建立医疗档案,签订医疗合同。治疗结束后,复发,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地市不设分院。米诊患者请提前3-5天电话预约,谨防误托。
地址:济南市经十路25456号(段店铁路桥南)康
复热线:0531-69980660/69980770
济南中医癫痫病医院
网址: jndxbyy.com